PaBHOGeApeHHbI TPeyroJibHUK: BblMUC/IEHUE YIJIOB

B tpeyromsanke ABC AC = BC = 8, AB = 8. Haiimute cosA.

1.
A H E
Ilosicnenue.
Tpeyronbuuk ABC paBHOCTOPOHHUM, 3HAYUT, BbicoTa CH [IEJIUT OCHOBAaHHE AB IOMNONaM.
AH 1AB 4
CoOsA=—=2_"=_=0,5.
AC AC 8
OTserT: 0,5.
2.
B tpeyronbauke ABC AC = BC = 4/5, AB = 16. Haitmte tgA. o
H

TpeyromsHUK ABC paBHOOEIpEHHBIH, 3HAUUT, BeicoTa CH JENHUT OCHOBaHHUE AB TOMONaM.

IlosicHenue.
2
_20H _2YAC T 2s0-6h
- - 16 7

CH
AB

AH  AB

tgA =

OTser: 0,5.
3.
B tpeyronmenuke ABC AC = BC, Bbicora CH paBHa 7, AB = 48. Haligurte
sinA.

osicHenue.
TpeyronpHuk ABC paBHOOSAPECHHBIN, 3HAUUT, BIcOTa CH JEJIUT OCHOBaHUE AB TOIONaM.
CH CH 7 7
— =0,28.

sinA =

OTser: 0,28.
4.
B tpeyronsauke ABC AC = BC, Bbicota CH paBHa 24, AB = 14. Hailigute

COSA.



IosicHeHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, BBIcOTa CH OEIUT OCHOBaHUE AB TIOMOIaM.

AH AB AB 14 7
cosAz—AC=2AC= 22\/576+49:_25:0’28'
AB?
2\/CH2+ =

Otser: 0,28.

5.

B tpeyromsuuke ABC AC = BC, BbicoTa CH paBHa 4, AB = 16. Haligute
tgA.

IlosicHeHue.
Tpeyronsauk ABC paBHOOeApEHHBIN, 3HAUNT, BeicoTa CH nenuT ocHOBaHHE AB momnonam.

CH72CH7§705
" AH AB 16 7

OTser: 0,5.

6.
B tpeyromsauke ABC AC = BC = 8, Bbicota CH pasHa 4. Halinute sinA.

IlosicHeHue.
CH 4
inA=-—=-=0,5.
A= Ac T T
OtBer: 0,5.
7.

B tpeyronmsuuke ABC AC = BC = 25, Boicota CH paBHa 20. Halimute cosA.




TlosicHenue.

AH  VAC? —CH®* 625-400 15

A= = = .
A= Ac AC 25 25— 00
OTser: 0,6.
8.
B tpeyromeruke ABC AC = BC = 4+/5, Bhicota CH paBHa 4. Haiimre tgA. c
A H
IlosicHeHue.
CH CH 4
AH  \/AC?—-CH? /80-16
OTser: 0,5.
9.
B tpeyromsuuke ABC AC = BC, AH — BbICOTa, sinBAC = % Haiinure )
sinBAH.
A4
IlosicHeHue.

TpeyronmsHuk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAYUT, YIIIbl BAC 1 ABH paBHBI KaK yIJbl IPH €T0 OCHOBAHUU.

HB HB
in/BAH = — = —— cos ZABH = cos /BAC = \/1 —sin® /BAC =
sin 1B HB coS cos C sin

OtBet: 0,96.

10.

B tpeyronsauke ABC AC = BC, AH — BbICOTa, sinBAC =0,1. Haiigure
cosBAH.

i



IosicHeHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI TIPH €T0 OCHOBAHUH.

AH AH . .
cos ZBAH = AB — AH sin /ABH = sin /BAC = 0,1 .
Otger: 0,1.
11.
. 4 .
B tpeyrombnuke ABC AC = BC, AH — BbIcOTa, sinBAC = \/—1_7 Harigure C
tgBAH.
H
4 B
IosicHeHue.

TpeyronbHuK ABC paBHOOEIpPEHHBIH, 3HAUUT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK yIJIbl TP €r0 OCHOBAaHMUH.
Nmeem:

te/BAH — HB B HB B cos /BAC B
& T AH _ ABsin/ABH _ sin/BAC

Vi—sinf/BAC 117 0,25
- 7 =0,25.
sin ZBAC L

OTseT: 0,25.

IIpuBenem apyroe pemieHue.

3Hasi CUHYC yIia MPU OCHOBAHWUU, MOKHO HAaWTH KOCHUHYC, & TOTJA U TaHTEHC 3TOro yIia; OH paBeH 4.
Paccmorpum mpsiMOYTOIBHBIN TpeyrolbHUK AHB: MOCKOIBKY TaHTeHC yIiia B paBeH 4, UCKOMBIN TaHTEHC
yria A paseH 0,25.

12.

B tpeyromeruxke ABC AC =BC, AH — BBICOTA, cOSBAC =0,1. Haiimure
sinBAH.

[T
=5}

IosicHeHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI TIPH €T0 OCHOBAHUH.

sin /BAH = @ = @cos /ABH = cos /BAC =0,1.
AB HB
Otger: 0,1.

13.

B tpeyromenuke ABC AC = BC, AH — BBICOTA, cosBAC:;—S. Haiigute
cosBAH.



2
53]

IlosicneHue.
TpeyromsHuK ABC paBHOOEIPEHHBIN, 3HAYNT, YIIIbl BAC 1 ABH paBHBI KaK yIJbl IPH €r0 OCHOBaHUU.

AH AH

cos /BAH = — = —sin /ABH = sin /BAC = \/ 1 — cos? /BAC =
AB AH

7\%* 24
(25) 25~ 096

OtseT: 0,96.
14.
V17 .
B tpeyronmsauke ABC AC = BC, AH — BbIcOTa, c0sBAC = STR Haiimure c
tgBAH.
H
A B

Ilosicnenue.

Tpeyronpauk ABC paBHOOEApEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI IPH €T0 OCHOBAHUH.

o pAy_HB___HB __  HB
© ~ AH  ABsin/ABH _ ABsin /BAC
_ cos/ZBAC 1£77 0.5
~osinZBAC i1 T
17

Otser: 0,25.

15.

24 N i
B tpeyromsuuke ABC AC = BC, AH — BbicoTta, tgBAC = - Haitnute sinBAH C

(2
=51



IosicHeHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI TIPH €T0 OCHOBAHUH.

HB 1
sin /BAH = — = cos ZABH = cos Z/BAC = — =
AB 1+tg“/BAC
1 7
=,|—==—=0,28.
\f1430 25 7

Otser: 0,28.
16.
B tpeyromenuxke ABC AC =BC, AH — BbICOTa, tgBAC = 27—4 Haiigure o
cosBAH.
H
4 B
IosicHenue.
TpeyromsHuK ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAYUT, YIIIbl BAC 1 ABH paBHBI KaK yIJbl IPH €T0 OCHOBAHUU.
AH AH
cos /BAH = — = — .sin /ABH = sin /BAC = /1 — cos? ZBAC =
AB AH
1 [ 49
=4/l ——————==1/—=-=0,28.
\/ 1+ tg? ZBAC 625
Otser: 0,28.
17.
B tpeyromsuuke ABC AC = BC, AH — BbIcoTa, tgBAC =2. Haliure tgBAH. o
H
4 B

IHosicHeHue.

TpeyronmbHuKk BAH TpAMOYrONbHBIN, modtomy tg/BAH = ctg /ABH = ctg /ABC. TpeyronmsHuk ABC
paBHOOCIPEHHBIN, YITIBI TIPH €T0 OCHOBAHWHU paBHEIL. [loaTOMy

11
tgB=ctgA=— = =0,5.
cgB=cgh =4 =7=0

OTserT: 0,5.

18.

B tpeyromsuuke ABC AC = BC, Bwicora AH paBHa 4, AB=8. Halimute
sin BAC.



i

IlosicneHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI TIPH €T0 OCHOBAHUH.

AH 4

sin /BAC = sin /ABH = 153 =0,5.
Otser: 0,5.
19.
B tpeyromsauke ABC AC = BC, Bwicota AH pasHa 20, AB = 25. Haiinute
cos BAC. C
A
Ilosicnenue.

Tpeyronpauk ABC paBHOOeAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI IPH €T0 OCHOBAHUH.

BH AB>—AH?> \/625—400 15

/BAC = cos ZABH = = -2 -06
€08 cos AB AB 25 25
OTser: 0,6.
20.
B tpeyromsauke ABC AC = BC, Boicota AH pasHa 4, AB = 4+/5. Haiimure o
tg BAC.

i

Hosicuenne.
TpeyronbHuk ABC paBHOOCAPESHHBIN, 3HAUMT, YIIIbl BAC U ABH paBHBI KaK YIJIbI IPH €TI0 OCOBAHUH.

AH AH 4 4
2 =0,5.

te /BAC = te /ABH = — = _ _
: s BH /ABZ—AH? 80—16 8

Otser: 0,5.

21.

B tpeyroneuuke ABC AC = BC, AH — Bbicota, AB =25, BH = 20. Halimute
sin BAC.



i

IlosicneHue.
TpeyronmpauK ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YIIIBI TIPH €T0 OCOBAHUH.

2 _HR2 _
sin Z/BAC = sin /ABH = AH = VAB® —HB = v/625 400 =0,6.
AB AB 25

OTser: 0,6.

22,

B tpeyronsuuke ABC AC = BC, AH — BbicoTa, AB =8, BH = 4. Haiimmre
cosBAC.

i

IMosicuenue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUUT, YIIIbl BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIbI IPH €TI0 OCHOBAHUH.

cos ZBAC = cos ZABH = % =0,5.
OTser: 0,5.

23.

B Tpeyronbnuke ABC AC =BC, AH — Bwicora, AB =17, BH =4.
Haiinure tg BAC.

i

IlosicHeHue.
TpeyronsHUK ABC paBHOOEIpEHHBIHN, 3HAUUT, YIIbl BAC 1 ABH paBHBI KaK YIJIbl IPU €TI0 OCHOBAaHUH.

AH AB? — HB? 17—16
tg /BAC = tg AABH:—:\/ :\/ =0,25.
HB HB 4

OTserT: 0,25.

24.

B tynoyromeHom TpeyronmbHuke ABC AC = BC =8, BbicOTa AH
paBHa 4. Hailimure sinACB.



IHosicuenue.
BripazuM momans TpeyroibHUKa IBYMSI CITOCO0AMU:

1 1
S = EAC-CBsinACB7 S= EAH'CB.

OT1croma umMeeM:
32sinACB = 16 < sinACB = %
OTser: 0,5.

25.

B tynoyromsHoM TpeyronmeHuke ABC AC = BC =25, BeicOTa AH
paBHa 20. Haiimure cosACB.

TlosicHenne.
cos ZACB = cos(m — ZACH) = —cos ZACH = ——— =
B VAC? — AH? 15 0.6
B AC 25 T
OTtBeT: —0,6.
26.

B TynoyronsHoM Tpeyronbauke ABC AC = BC = 4+/5, Boicota AH
paBHa 4. Halimure tgACB.

AH
HC

Ilosicuenue.
tg /ACB =tg(n — /ACH) = —tg /ACH = —— =
B AH _ 4 _ 05
VAC? — AH? 8 o
OTseT: —0,5.
27.

B tynoyronsnoM tpeyronmeauke ABC AC = BC =25, AH — BBICOTA,
CH =20. Haiigure sinACB.




TlosicHenue.

AH +AC?—-HC?
sin ZACB = sin(n — ZACH) = sin /ACH = i % =
V625400 E 06
B 25 25 T
OTser: 0,6.
28.

B Tynoyronsnom tpeyronsauke ABC AC = BC =8, AH — BBICOTA,
CH = 4. Haliqure cosACB.

IosicHeHue.
H 4
cos ZACB = cos(mw — ZACH) = —cos ZACH = —A—g =-g= -0,5.
OTtseT: -0,5.
29.

B TtynmoyromsHOM TpeyromeHuke ABC AC=BC=+V17, AH -
BbIcoTa, CH = 4. Haliqure tgACB.

IHosicueHue.

AH
tg/ACB=tg(n— LZACH) = —tg/ACH = — —— =

CH
VACZ-CH?  J17-16

CH 4
OrBerT: - 0,25.

=-0,25

30.

B tynmoyronsHoM TpeyronsHuke ABC AC = BC, BbicOTa AH paBHa
7, CH = 24. Haimute sinACB.

Tlosicuenue.
AH AH
sin /ACB = sin(x — Z/ACH) =sin/ACH= — = ——— =
( ) AC  JAH?+HC?
7 7
=——=—=0,28.
V494576 25
Otser: 0,28.
31.

B Ttynoyroasnom tpeyronsuuke ABC AC = BC, BbicoTa AH paBHa
24, CH =7. Haiigute cosACB.



IHosicuenue.

CH
cos ZACB = cos(w — ZACH) = —cos ZACH = —C "~
- CH B 7 0.28
VCH? + AH? V625 T
OTtseT: —0,28.

32.

B tynoyronsnom tpeyroabauke ABC AC = BC, BbicoTa AH paBHa
4, CH = 8. Haitiure tgACB.

IMosicHeHue.
AH
tg /ACB = tg(n — ZACH) = —tg /ACH = “CH ™ -0,5.
OTseT: —0,5.
33.
B tpeyromsanke ABC AC = BC, Boicota AH pasua 24, BH = /. Haiimure c
cos BAC.
H
4 EB
IlosicHeHue.
TpeyronsHUK ABC paBHOOEIpEHHBIH, 3HAUUT, YIibl BAC 1 ABH paBHBI KaK YIJIbl IPU €r0 OCHOBAaHUH.
HB HB 7
cos /BAC = cos /ABH = = = =0,28.
AB  /AH?+HB? /625
OTserT: 0,28.
34.
B tpeyrompuuke ABC AC = BC, Boicota AH paBHa 4, BH = 8. Haiigurte c
tg BAC.
H

[
(= 2]



IosicHeHue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOEAPEHHBIN, 3HAUNT, YIIIbI BAC 1 ABH paBHBI KaK YTIIBI TIPH €T0 OCHOBAHUH.

1
tg /BAC =tg /ABH = 3= 0,5.
OTser: 0,5.

35.
B tpeyromenuke ABC AC = BC =25, AB=40. Haiigute cunyc

BHEIITHETO YIUIa [P BEPIIHHE A. e
A H
Ilosicuenue.
CHHYCBI CME)XHBIX YIJIOB PaBHBI, TI03TOMY
2 -
sinA =s8inA = CH _ AC - (%) _ V625400 _ 0,6
et AC AC N 25 S
OTser: 0,6.
36.
B tpeyromsuuke ABC AC =BC =8, AB=28. Haimure KocuHyc c
BHEIITHETO YIJIa [P BEPIIHHE A.
A H
Ilosicnenue.
AH AB 8
ABHHI:_ A:——:——:——:—"
COSAgue cos c 2AC 7.3 0,5
OtBeT: —0,5.
37.
B tpeyronbuuke ABC AC = BC = V17, AB = 8. Halinute Tanresnc C
BHEIITHETO YIJIa [P BEPIIHHE A.
A H
IlosicHeHue.
TaK Kak

AB?
CH  2\/AC*—27

(@A oy = —tgA = — = VT4
e & AH AB

2VTT—1 1
—T(S =—7=-02s.

OTtBeT: —0,25.

38.

OmuH yron paBHOOEAPEeHHOro TpeyroibHHKa Ha 90° OolnbIne mpyroro.
Hailigute Mmenpmii yron. OTBeT AaiiTe B rpamycax.



IosicHenue.
IMockonbKy TpEyroibHUK paBHOOCAPEHHBIN, TO YIVIBI MPU €T0 OCHOBaHWUU paBHBL. (O003HaUMM 3a
MEHBIIIUNA YTOJI, Tora OONbIIMMA Yol paBeH x -+ 90°. Umeem

2x+ (x+90°) = 180° < 3x =90° < x = 30°.
OTserT: 30.



